
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele 
verschuivingen kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 6 februari 2019 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Begroting, Financiën en Energie, over de Energiekaart 

 

 

2. Actuele vraag van Hermes Sanctorum-Vandevoorde (onafhankelijk) aan Geert Bourgeois, 

minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 

Onroerend Erfgoed, over de milieu- en klimaatintenties van de Vlaamse Regering inzake 

voedings- en landbouwbeleid 

 

 

3. Actuele vraag van Rik Daems (Open Vld) aan Geert Bourgeois, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over 

de veiling van radiofrequenties voor het mobiele 5G-netwerk 

 

 

4. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over politieke 

beïnvloeding van leerlingen naar aanleiding van het maatschappelijke klimaatdebat 

 

 

5. Actuele vraag van Willy Segers (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de uitwisseling van leerkrachten 

tussen de gemeenschappen in Brussel 

 

 

6. Actuele vraag van Elisabeth Meuleman (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de ondersteuning van 

tienerscholen 

 

 

7. Actuele vraag van Caroline Gennez (sp·a) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het organiseren van 

concerten door uitgeverijen om nieuw lesmateriaal aan te prijzen 

 

 

8. Actuele vraag van Lode Ceyssens (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de lancering van de 

website www.mijnrijbewijsb.be 
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9. Actuele vraag van Dirk de Kort (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

langetermijnvooruitzichten van het Planbureau voor de mobiliteit in 2040 

 

 

10. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de staking 

bij De Lijn in Limburg 

 

 

11. Actuele vraag van Annick De Ridder (N-VA) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over ecocombi's 

die niet op de Brusselse ring kunnen 

 

 

12. Actuele vraag van Jan Bertels (sp·a) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid en Gezin, over het hoge aantal jongeren met obesitas 

 

 

13. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid en Gezin, over de preventie van genitale verminking 

 

 

***** 


